

市政府召开安全生产工作紧急视频会议

本报讯 10月3日,市委常委、常务副市长高晶华主持召开全市安全生产工作紧急视频会议,传达学习国务院安委办关于山西太原台骀山滑世界农林生态游乐园公司“10·1”火灾事故通报精神和赵一德省长、梁桂常务副省长批示要求,贯彻省政府紧急调度会议精神和市政府主要领导指示,对“双节”期间安全生产工作进行再安排再部署再落实。

高晶华强调,各县区、各部门要深刻汲取山西太原“10·1”事故惨痛教训,始终坚持人民至上、生命至上,牢固树立底线思维和红线意识,按照“高、快、严、细”的要求,立即组织对本地旅游景区、热门景点开展“全覆盖”风险隐患排查和消防安全大检查,扎实推进道路交通、建筑施工、供水供电、城市燃气等重点行业领域隐患排查治理,落实管控措施,

高晶华检查节日道路交通安全工作

本报讯 10月7日,市委常委、常务副市长高晶华带领市政府办、市交通局、市应急管理局、市交警支队负责同志检查节日道路交通安全工作。

在督查检查城西客运站、安川公司、瀛湖道班123联勤执勤检查站、郭家河村劝导站、汉滨大队指挥中心等主要站点、路段、设卡执勤点,听取全市道路交通安全工作情况汇报后,高晶华指出,“双节”已近尾声,潮汐式返程在即,道路安全事故易发多发。各县区、各部门要秉持人民至上、生命至上理念,认真贯彻中、省、市系列部署,按照郭青书记批示和赵俊民市长调度会要求,坚决守住安全底线,切实担负起“保一方平安”的政治责任,以安全畅通的道路交通提升安康旅游的信任感和美誉度。

高晶华强调,要科学研判持续

市住建局召开建筑业稳增长工作推进会

本报讯(通讯员 张鹏)9月29日,市住建局组织召开全市建筑业稳增长工作推进会,进一步宣传市委、市政府稳增长工作措施,分析研判建筑业发展形势,激发建筑业的市场活力,增强施工企业的发展信心,力争尽早实现全市建筑业总产值转负为正的工作目标。市、县区住建局和全市80余家建筑施工企业负责人参加会议。

今年以来,各级住建部门以“促项目落地、稳房市预期、保市场主体、提服务水平”为主线,房地产和建筑业主要经济指标逐月回升向好,恢复性增长态势日益明显。全市25家重点企业跟踪统计结果显示,仅9月份签订合同总金额达46亿元,追平1至8月签订合同总额,建筑业市场恢复活力,行业发展继续

汉滨城管分局全力护航“双节”长假

本报讯(通讯员 李东)为给广大市民、游客营造优美的节日环境,国庆、中秋“双节”期间,汉滨城管分局结合常态化疫情防控、复工复产复市、城市创建复审验收等重点工作,启动专项行动护航“双节”城市环境。

各执法大队结合辖区假日期间市容环境管控实际和特点,实施执法人员、协管员、文明劝导员“三员”协同的工作模式,通过昼夜夜查、集中整治等工作措施,规范商铺、摊贩经营行为,整饬人行道通行环境,严格餐饮油烟达标排放,强化渣土运输监管,清理沿街乱摆乱放和乱贴乱画等“四乱”现象。环卫中心、玉洁环卫公司等环卫作业单位,及时启动重大节假日保障行动预案,通过加大人力和设备投入,延长作业时间、增加作业



距第七次全国人口普查登记标准时间还有 22 天



中华人民共和国第十四届运动会
还有 340 天

全国第十一届残运会暨第八届特奥会
还有 377 天

一个人的路,数万人的路

完善应急预案,坚决遏制重特大事故发生。

高晶华要求,市上抽调组成的六个检查组,立即分赴各县区对关键岗位责任落实、重点部位安全隐患防范、重要环节安全措施制定及应急值守情况进行督导检查。各县区要严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,压紧压实属地责任、监管责任和主体责任。要认真总结分析历年安全生产事故的特点规律,全面梳理本辖区、本行业、本系统安全生产工作存在的薄弱环节和风险隐患,严格落实应急救援预案和物资准备,确保做到安全防范到位、工作措施到位、应急准备到位、应急救援到位。

会上,市应急管理局、市消防支队、市文旅广电局、市交通局、市交警支队负责同志分别对各自领域安全生产工作作了具体安排。

郑远元的路,在“脚”上。

23年前,郑远元因家贫辍学,独自走上打工路。如今,他在全国共开设6000多家修脚连锁门店,将56000余名员工,带上增收致富的道路。2017年,郑远元获得全国脱贫攻坚奖奉献奖,远元集团获得全国“万企帮万村”精准扶贫行动先进民营企业。

郑远元创造了一个草根创业者的传奇!

郑远元创造着一个青年企业家的传奇!

衣单少年多磨砺

郑远元出生于紫阳县高桥镇铁佛村的一个普通农村家庭。14岁时,因为家庭贫困,郑远元忍痛选择辍学,只身前往外地谋生。他先后学过杂技,当过厨师,进过工厂,饱尝酸甜苦辣。17岁,郑远元跟随姨祖父学习修治脚病技术。

2003年9月,郑远元在汉中摆起修脚地摊。两年后,他有了自己的第一家修脚门店,店员都是自己的亲戚。郑远元的修脚技术逐渐得到顾客的认可,回头客越来越多。随着经营的日趋成熟,一家、两家分店陆续开张,郑远元动员越来越多的亲戚朋友来到店里务工。当初离开家乡只是为了吃口饱饭,开一家门店只是为了过上富裕的生活。此时的郑远元没有想到,他已经为乡亲们共同致富探索出了一个雏形。

郑远元的老家紫阳县是深度贫困地区,这里的人热情、厚道,讲排面、重面子,另一面则呈现为思想僵化、性情固执。“这样下贱的活儿能挣几个钱?”

起初,大家都看不起修脚行业。乡亲们的这种想法在他的意料之中。“安全,不晒太阳不淋雨。”“家有良田万顷,不如薄技在身。”郑远元动员一名员工,费尽口舌。他上门与邻里们拉家常,讲自己工作中的故事,讲在大城市里的见闻,讲足部健康在提高生活品质方面的重要性。

“不能接受就慢慢来吧,有几个算几个。”郑远元下决心,一定要把跟随他出来修脚的老乡带好,手把手地教他们技术、礼仪。当看到先走出去的乡亲们挣到真金白银时,几十名、几百名乡亲跟随他走出了大山。高挂“郑远元”招牌的门店也从汉中开到西安,从西安开到了省外。

大山之外天地宽

2014年,郑远元已经成为远元集团董事长。这一年是远元集团迅猛发展的第一年,紫阳县政府与远元集团等修脚企业开展合作,开启了“政府主导+企业运作+基地培训+定向就业”的就业扶贫模式。

紫阳县劳动就业培训中心为贫困劳动力免费开办修脚足浴技能培训班,对学员实行“三包两免一补”,包吃、包住、包就业,免教材学杂费、免必要生活费,补贴培训合格者50元交通费。余开成是紫阳培训中心第七期修脚足浴培训班学员,他曾有一段灰色历史,导致他找不到工作和媳妇,与社会脱节严重。2014年底,从培训班结业的余开成加入远元集团,成为一名修脚技师。由于工作表现突出,他第二年年初就升为店长,时隔不久又晋升为上海直营店片区经理、上海直营店大区经理。

远元集团将在紫阳县的培训就业经验进行复制,先后与安康市旬阳县、宝鸡市扶风县、商洛市镇安县、湖北省随州市等19个县市合作,先后培训修脚技师4万多名,帮助2万多名贫困人口实现稳定脱贫。截至2020年6月底,郑远元在全国共开设6241家专业修脚连锁门店,员工及各级管理人员达56169人,月平均工资达6000元以上。

同时,远元集团现已发展成为以连锁直营、生物科技、健康管理、影视传媒、济困慈善基金会、远元商学院、装饰装修、劳务咨询八大产业为核心的现代化集团公司。

3年累计发放贫困补贴2400余万元。远元集团积极响应“万企帮万村”号召,捐款128万元在紫阳县毛坝镇岔河村创办“爱心土豆厂”,年收购当地土豆50万斤,累计带动贫困户128户474人。

在郑远元的倡导下,远元集团2014年成立了远元慈善基金会,他自己每月拿出固定款项捐在基金会账户,员工、店长、高管、股东按工资比例缴纳。

“请帮忙救救我的孩子!”2016年的一天,郑远元收到员工乐正兰的求助短信。当得知乐正兰的老公意外去世、儿子因肾衰竭花光家里所有积蓄,郑远元当即个人捐助4万元,并向集团员工募捐20余万元。

为强直性脊柱炎患者李涛捐款近30万元;为紫阳县163名贫困大学生捐款81.5万元……至2019年年底,远元慈善基金会共投入善款2598.32万元,资助贫困大学生723人、资助大病患者230多人。

三百六十行,行行出状元。郑远元深有感触:“创业不分贵贱。我能走到今天,主要是不屈服于命运,永不放弃,努力向上。”如今,郑远元的奋斗目标是在全球开设5000家门店。

(安康市脱贫攻坚领导小组办公室提供)



平利庆国庆百姓大舞台文艺汇演有声有色

本报讯(通讯员 陈力 汪洋)近日,平利县在女娲文化广场举办了以“百花齐放祖国兴”为主题的庆国庆百姓大舞台文艺汇演。悠扬的独唱,时尚的曳步舞、激昂的诗朗诵、唯美的时装秀、美妙的器乐演奏、行云流水的太极、诙谐幽默的小品,为现场观众带来了一场视听盛宴,汇演还同步进行了手机直播。

近年来,为促进国家公共文化服务体系示范区建设,让群众充分享受文化发展成果,满足群众美好文化生活需求,平利县定期组织举办群众文艺汇演巡演活动,汇演巡演的节目多为群众自创、自编、自导、自演,把舞台

让给群众,把话筒递给群众,由以往的“政府搭台,政府唱戏”转变为“政府搭台,百姓唱戏”,实现了群众自办“嘉年华”,奏响“欢乐颂”。

“没想到自己60多岁了,还有机会上台表演时装秀,真的找回了青春年少的感觉。”表演完时装秀的刘大婶抑制不住内心的激动。

平利县文化和旅游广电局局长袁守波说,“我们努力找准百姓的喜好脉搏,通过完善文化设施、丰富文化产品、提升文化服务,打造开放的平台、百姓的舞台,让老百姓深度参与其中,享受快乐与幸福,不断提升群众文化生活和精神红利的获得感。”

本报讯(通讯员 何丹)为提升康养文化传播力,集中展示中药产业发展、康养文化及乡村旅游发展成果,唱响中医药名镇、康养旅游发展新思路新模式,在国庆、中秋双节来临前,镇坪县华坪镇以“花好月圆话中秋 长寿康养来华坪”为主题,精心策划了长寿康养旅游文化暨农民丰收节,丰富双节期间市民和游客的精神文化生活。

启动仪式现场,精彩纷呈的节目令观众激情澎湃,现场掌声不断。奔流不息的毛坝河,巍峨挺拔的群山峻岭,原始的生态风貌……华坪旅游宣传推介短片将人与自然和谐相处的生态画卷呈现在眼前,在场观众纷纷表示,华坪作为体验乡愁的“栖息地”、放飞心情的“归属地”、实现梦想的“福源地”当之无愧。同时,百草生辉、清香逸远、黄连、独活、黄芩等中药材相继展示,“无农不药、无地不药、无商不药”的“中药名镇”令人印象深刻。

据了解,此次长寿康养旅游文化暨农民丰收节为期3天,开展了中秋亲子DIY、首届无人机摄影大赛、特色农产品展销会、乡村特色美食品鉴活动、百姓大舞台活动、篝火晚会等集康养、旅游、文化、美食等为一体的康养旅行新体验,让广大游客朋友度过一个难忘的“长寿康养”佳节。

巡察公告

根据市委统一部署,从2020年9月下旬开始,利用3个月左右时间,对市审计局等9个市直部门、单位开展常规巡察。依据巡察方案要求,重点受理以下三个方面问题的反映:

(一)聚焦贯彻落实党的路线方针政策和中央决策部署情况,强化政治监督。重点检查基层党组织学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、十九届四中全会精神情况;做好“六稳”工作落实“六保”任务情况;贯彻党章、党内政治生活若干准则、党内监督条例、问责条例、党支部工作条例和党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定等党内法规情况;落实巡察整改主体责任情况;落实意识形态工作责任制、加强对意识形态工作领导情况;落实党的宗教工作政策等情况。

(二)聚焦群众身边腐败问题和不正之风,着力发现和推动解决漠视侵害群众利益的突出问题。围绕助力脱贫攻坚战决胜,着力发现在扶贫产业项目安排、资金拨付使用、扶贫工程推进等方面违纪违法问题;围绕整治民生领域突出问题,着力发现以权谋私、权钱交易,干扰市场秩序、破坏营商环境,违规插手干预工程建设和矿产资源开发,挥霍侵占集体资金资产资源,对群众合理诉求推诿扯皮、玩忽职守和形式主义、官僚主义等问题;围绕巩固疫情防控成果和制止餐饮浪费,着力发现党员领导干部和相关职能部门职责缺位问题;围绕扫黑除恶专项斗争,着力发现党员领导干部和相关职能部门玩忽职守、失职失责等问题。

(三)聚焦基层党组织软弱涣散,组织力欠缺问题,督促基层党组织强化凝聚力和战斗力。重点检查健全党的基层组织,执行组织制度,发挥基层组织作用情况,着力发现基层党组织弱化、虚化、边缘化,党内政治生活不规范,班子不团结,党员结构失衡,干部选拔任用不规范等突出问题。

市委第一巡察组负责巡察市审计局、市地方志办公室、市住房公积金经办中心。举报电话:15769254715,受理时间为工作日上班时间。举报电子邮箱:akxc1zu2020@163.com。

市委第二巡察组负责巡察市自然资源局(市不动产登记局、市移民搬迁工作办公室)、市道路运输管理局、市富硒产业发展办公室。举报电话:18391563964,受理时间为工作日上班时间。举报电子邮箱:lacey123@sohu.com。

市委第三巡察组负责巡察市信访局、市库区移民工作中心、市富硒产品研发中心。举报电话:18429053349,受理时间为工作日上班时间。举报电子邮箱:akswdscxz@163.com。

根据巡察工作职责,涉及个人诉求等非本轮被巡察单位的信访举报,巡察组不予受理,请按规定向相关单位和部门反映。欢迎广大干部群众通过来信、来电等方式,向巡察组实事求是地反映情况。



10月1日,汉滨区66岁的杨祥米用赤脚跑马拉松的方式庆祝祖国生日,祝愿全国各族人民吉祥安康。据了解,杨祥米已坚持跑马拉松7年,参加了52个国际马拉松赛事。他从2016年开始赤脚跑马拉松,并希望通过这种方式宣传绿色出行的生活方式。



还有 340 天
中华民国第十四届运动会
全国第十一届残运会暨第八届特奥会
还有 377 天